Дополнительные вариативные задания по математике.    1 класс.
1 вариант
1. Задача.
 На новогодний карнавал 3 мальчика пришли в костюме мишки и столько же девочек в костюме лисички. Сколько детей в костюмах мишки и лисички было на карнавале?
2. Сравни и поставь знак >, <, или =.
10 – 2…8                   2…4 – 3                 6 + 0…0
5 + 1…7                      1…2 – 0                 7 + 3…9
3. Начерти ломаную из двух звеньев.
Длина первого звена 3см, а длина второго звена короче первого.
4. Запиши числа, которые называют при счёте между числами 2 и 8.
5*.Детям надо повесить на ёлку 4 снежинки, 5 хлопушек и 3 шарика. Маша, Настя, Денис и Алёша повесили по одной снежинке. Сколько игрушек осталось повесить детям?
2 вариант
1. Задача.
На ёлку повесили 2 синих шара и столько же красных. Сколько синих и красных шаров повесили на ёлку?
       2.Сравни и поставь знак >, < или =.
        8 – 3…4                 4…7 – 2                       0 + 9…9
6 + 1…5                 6…3 + 3                       5 + 2…6
3.Начерти ломаную из двух звеньев.
Длина первого звена 4см, а длина второго звена короче первого.
4.Запиши числа, которые называют при счёте между числами 3 и 9.
5*. В вазе лежало 5 мандаринов, 4 апельсина и 1 яблоко. Катя, Полина, Кирилл, Даша и Ксения съели по 1 мандарину. Сколько фруктов осталось в вазе?
1 класс.
1 вариант
1. Задача.
У Оли 8 открыток, а у Иры на 3 меньше. Сколько открыток у Иры?
2. Реши примеры.
9 – 2                          6 + 2                      4 + 3
           7 – 3                           8 – 1                     7 – 0
          3 + 5                         10 – 3                     5 + 4
3.Вставь числа.
6 - …  =2                   … - 6 =3                  … + 5 =10                   7 +…<9
5. Мальчику 7 лет. Сколько лет ему будет через 2 года?



2 вариант
1. Задача.
Света знает 5 стихотворений, а Юра на 3 больше. Сколько стихотворений знает Юра?
2. Реши примеры. 
9 – 6                          6 – 2                        1 + 2
5 – 3                          10 – 7                      3 + 0
 4 – 1                          2 + 4                        7 – 4 
3. Вставь числа.
9 -…=3                   …+4 =8                  …- 4 =5               5 +…<7
4. Девочке 6 лет. Сколько лет ей будет через 3 года? 
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Диктант.    (20-25 слов)
Зима.
Вот и зима. Стоят сильные морозы. Пушистый снег покрыл лес и поле. Крыши тоже в снегу. Кругом тишина. Только волки рыщут. Они пищу ищут.
Ель.
Настала зима. Я иду в лес. Хрустит снег. На краю леса стоит ель.
 В густых лапах ели скрылась белка. С ели упал ком снега.    

